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these documents available to the first
response community on the Federal
Emergency Management Agency’s
(FEMA) Responder Knowledge Base
(RKB) Web site at http://www.rkb.us.
P25 CAP accepts test reports from
certified first (where the laboratory is
operated by the manufacturer), second
(where the laboratory is operated by the
Federal government), and third party
laboratories (where the laboratory is
operated by an independent party).
Products are tested for performance,
conformance, and interoperability. The
relevant technical requirements and test
methods have been selected by P25
CAP, and the currently accredited
laboratories have been assessed for their
competence to test to specific or all of
the test criteria. The current P25 CAP
laboratory recognition process is
detailed in NIST Handbook 153.
Eight test laboratories are currently
accredited under P25 CAP. P25 CAP has
informed these eight laboratories that
they may be required to seek reaccreditation from any DHS-identified
designated laboratory accreditation
body(ies) in order to maintain their P25
CAP accreditation. The P25 CAP will
consider accreditation organizations for
participation and will recognize
laboratories appropriately-accredited by
any DHS-identified designated
accreditation bodies. P25 CAP has
developed a transition plan that will
allow time for DHS-designated
laboratory accreditation body(ies) to
develop and offer an accreditation
program for P25 CAP testing. This
transition program may include
appropriate workshops for interested
parties, i.e., candidate laboratories,
radio manufacturers, and others.
Expressions of Interest
Laboratory accreditation bodies are
invited to respond to this notice with an
expression of interest, including (1) the
name of organization; (2) a contact
person; (3) telephone number; and (4)
email address.
Laboratory accreditation bodies
participating in the P25 CAP program
will be required to: (a) Maintain their
ILAC MRA Signatory status; (b)
Nominate subject matter expert
assessors; (c) Participate in P25provided training activities, and (d)
Accredit laboratories to the
requirements of ISO/IEC 17025, the
international standard for requirement
for competence of testing and
calibration laboratories, and P25 CAP
specific requirements.
A responding laboratory accreditation
body should also discuss its: (e) Access
to assessors with expertise in areas
relevant to the P25 standard; (f) Prior
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experience with similar technologies;
and (g) Accreditation of one or more of
the currently designated laboratories for
similar technologies.
Expressions of Interest should note
the FRN docket number in the subject
line and be no longer than 10 pages.
They the above factors and be submitted
to SandTFRG@hq.dhs.gov. Responses to
this notice will be acknowledged by
DHS. Information obtained as a result of
this notice will be used as
considerations for the restructuring of
the P25 CAP.
Interested parties should avoid
including any business confidential or
proprietary information in its
expression of interest. If such
information must be included, it should
be clearly marked and the interested
party must provide justification as to
why such information is confidential
and/or proprietary. DHS will handle
such information in accordance with the
Freedom of Information Act (5 U.S.C.
552).
This Request for Expressions of
Interest is for information and planning
purposes only. It is not a broad agency
announcement, Request for Proposals or
Quotations, or other form of solicitation
for bids, and it is not a commitment or
obligation by DHS to make award of any
contractual instrument or make any
payment. The cost for the preparation
and submission of a response to this
notice is solely the responsibility of the
interested party. DHS will make no
payment(s) associated with this Request
for Expressions of Interest.
Additional information can be found
at:
Project 25: http://www.safe
comprogram.gov/currentprojects/
project25.
Project 25 Compliance Assessment
Program and Compliance Assessment
Bulletins: http://www.safecomprogram.
gov/currentprojects/project25cap.
NIST Handbook 153: http://www.safe
comprogram.gov/SiteCollection
Documents/NISTHandbook1532009REV
Edition_16Jul09.pdf.
P25 CAP Laboratory Recognition
(eight laboratories and their scopes of
recognition): http://www.safe
comprogram.gov/currentprojects/project
25cap/webpages/lr.aspx.
FEMA Responder Knowledge Base:
https://www.rkb.us.
Dated: April 12, 2013.
Tara O’Toole,
Under Secretary for Science and Technology.
[FR Doc. 2013–09805 Filed 4–24–13; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY
U.S. Citizenship and Immigration
Services
[OMB Control Number 1615–0046]

Agency Information Collection
Activities: Inter-Agency Alien Witness
and Informant Record, Form I–854;
Extension, Without Change, of a
Currently Approved Collection
ACTION:

30-Day Notice.

The Department of Homeland
Security (DHS), U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The information collection notice
was previously published in the Federal
Register on January 25, 2013 at 78 FR
5477, allowing for a 60-day public
comment period. USCIS did not receive
any comments in connection with the
60-day notice.
DATES: The purpose of this notice is to
allow an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until May 28,
2013. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 1320.10.
ADDRESSES: Written comments and/or
suggestions regarding the item(s)
contained in this notice, especially
regarding the estimated public burden
and associated response time, must be
directed to the OMB USCIS Desk
Officer via email at
oira_submission@omb.eop.gov. The
comments submitted to the OMB USCIS
Desk Officer may also be submitted to
DHS via the Federal eRulemaking Portal
Web site at http://www.regulations.gov
under e-Docket ID number USCIS–
2006–0062 or via email at
uscisfrcomment@uscis.dhs.gov. All
submissions received must include the
agency name and the OMB Control
Number 1615–0046.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
SUMMARY:

Comments
Regardless of the method used for
submitting comments or material, all
submissions will be posted, without
change, to the Federal eRulemaking
Portal at www.regulations.gov, and will
include any personal information you
provide. Therefore, submitting this
information makes it public. You may
wish to consider limiting the amount of
personal information that you provide
in any voluntary submission you make

E:\FR\FM\25APN1.SGM

25APN1

24430

Federal Register / Vol. 78, No. 80 / Thursday, April 25, 2013 / Notices

to DHS. For additional information
please read the Privacy Act notice that
is available via the link in the footer of
www.regulations.gov.
Note: The address listed in this notice
should only be used to submit comments
concerning this information collection.
Please do not submit requests for individual
case status inquiries to this address. If you
are seeking information about the status of
your individual case, please check ‘‘My Case
Status’’ online at: https://egov.uscis.gov/cris/
Dashboard.do, or call the USCIS National
Customer Service Center at 1–800–375–5283.
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Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:
(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Overview of This Information
Collection
(1) Type of Information Collection
Request: Extension, Without Change, of
a Currently Approved Collection.
(2) Title of the Form/Collection: InterAgency Alien Witness and Informant
Record.
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the DHS
sponsoring the collection: I–854; USCIS.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, local or Tribal
Government. Form I–854 is used by law
enforcement agencies to bring alien
witnesses and informants to the United
States in ‘‘S’’ nonimmigrant
classification.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 136 respondents spending an
estimated 4 hours and 15 minutes per
response.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 578 hours.
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If you need a copy of the information
collection instrument with
supplementary documents, or need
additional information, please visit
http://www.regulations.gov. We may
also be contacted at: USCIS, Office of
Policy and Strategy, Regulatory
Coordination Division, 20
Massachusetts Avenue NW.,
Washington, DC 20529–2140;
Telephone 202–272–8377.
Dated: April 19, 2013.
Laura Dawkins,
Chief, Regulatory Coordination Division,
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship
and Immigration Services, Department of
Homeland Security.
[FR Doc. 2013–09748 Filed 4–24–13; 8:45 am]

valorem under subheading 1604.14.22,
HTSUS. Any such tuna which is
entered, or withdrawn from warehouse,
for consumption during the current
calendar year in excess of this quota
will be dutiable at the rate of 12.5
percent ad valorem under subheading
1604.14.30 HTSUS.
Dated: April 19, 2013.
Allen Gina,
Assistant Commissioner, Office of
International Trade.
[FR Doc. 2013–09749 Filed 4–24–13; 8:45 am]
BILLING CODE 9111–14–P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

BILLING CODE 9111–97–P

[Docket No. FR–5683–N–34]

U.S. Customs and Border Protection

Notice of Submission of Proposed
Information Collection to OMB;
Eligibility of a Nonprofit Corporation/
Housing Consultant Certification

[CBP Dec. 13–07]

AGENCY:

Tuna-Tariff Rate Quota; the Tariff-Rate
Quota for Calendar Year 2013 Tuna
Classifiable Under Subheading
1604.14.22, Harmonized Tariff
Schedule of the United States (HTSUS)

SUMMARY:

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Customs and Border
Protection, Department of Homeland
Security.
ACTION: Announcement of the quota
quantity of tuna in airtight containers
for Calendar Year 2013.
AGENCY:

Each year, the tariff-rate quota
for tuna described in subheading
1604.14.22, HTSUS, is based on the
apparent United States consumption of
tuna in airtight containers during the
preceding Calendar Year. This
document sets forth the tariff-rate quota
for Calendar Year 2013.
DATES: Effective Dates: The 2013 tariffrate quota is applicable to tuna fish
entered, or withdrawn from warehouse,
for consumption during the period
January 1, through December 31, 2013.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Headquarters Quota Branch, Textile/
Apparel Policy and Programs Division,
Trade Policy and Programs, Office of
International Trade, U.S. Customs and
Border Protection, Washington, DC
20229–1155, (202) 863–6560.
SUMMARY:

Background
It has been determined that
16,006,350 kilograms of tuna in airtight
containers may be entered, or
withdrawn from warehouse, for
consumption during the Calendar Year
2013, at the rate of 6.0 percent ad
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Office of the Chief Information
Officer, HUD.
ACTION: Notice.
The proposed information
collection requirement described below
has been submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act. HUD is soliciting public
comments on the subject proposal.
DATES: Comments Due Date: May 28,
2013.
Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name and/or OMB
approval Number (2502–0057) and
should be sent to: HUD Desk Officer,
Office of Management and Budget, New
Executive Office Building, Washington,
DC 20503; fax: 202–395–5806. Email:
OIRA_Submission@omb.eop.gov fax:
202–395–5806.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Colette Pollard, Reports Management
Officer, QDAM, Department of Housing
and Urban Development, 451 Seventh
Street SW., Washington, DC 20410;
email Colette Pollard at
Colette.Pollard@hud.gov or telephone
(202) 402–3400. This is not a toll-free
number. Copies of available documents
submitted to OMB may be obtained
from Ms. Pollard.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice informs the public that HUD has
submitted to OMB a request for
approval of the information collection
described below. This notice is
soliciting comments from members of
the public and affecting agencies
ADDRESSES:
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